Navod k obsluze, na montaz télesa a zarucni
podminky

Topny modul

Pozor:

u vyrobku je navod a zaruéni podminky vytistén na vnitini
strané transportniho obalu !!!

K reseni eventualni zaruky potrebujete pouze doklad o
koupi.



DANE TECHNICZNE / TECHNICKE PARAMETRY / TECHNISCHE
DATEN / TECHNICAL DATA / DATOS TECNICOS / DONNEES
TECHNIQUES / DATI TECNICI / TEXHUYECKWUE
XAPAKTEPVCTWUKW / TECHNICKE PARAMETRE /
TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU

Typ/Typ/ Typ / Type / Tipo / Type / | Moc znamionowa / |Napiecie / Potaczenie / | Masa Netto / | Wymagane zabezpieczenie /
Tipo/ Tun /Typ / Tun Jmenovity vykon / |Napéti/ pripojeni / | Cistd hmotnost/ | VyZadovdno zabezpeceni /
Nennleistung / Spannung / Anschluss /| Nettogewicht /| Erforderliche Sicherung /
Rated power / Voltage / Connection / | Net weight / | Security required /
Potencia nominal / |Voltaje / Conexion /  [Pesoneto/ |Requisitos de sequridad /
Puissance nominale/ | Tension / Connexion / |Poids net / | Sécurité requise /
Potenza nominale / |Tensione / Collegamento / | Peso netto / | Protezioni necessarie /
HomnHansHan mowocts / | Hanpaxenue / Nopkniouenne/ | Bec HeTTo /. | Tpebyemas 3awura /
Menovity prikon / | Napatie / Pripojenie / | Cistd hmotnost/| VyZadovana ochrana /
Hominanbha notyxwicre [Hanpyra /3'eqHanHA | Bara Hetto | HeobxiaHe 3abe3neyeHns
Modut grzejny jednofazowyx / | 1400W /Br 230V/ v/B 0,8kg / kr 10A
JEf:dnlsfé_zovs? l:ogm)? rgﬂ:iul; /| 2000W/ Br 230V/v/B 0,85kg/ kr | 10A
inphasiges Heizmodul *
Single phase heating module* / 3000W /Bt 230V/v/B 0,9kg/KI' 16A
mddulo de calefaccion
monofésico * /
Module de chauffage
monophasé * /
Modulo riscaldante monofase* /
OpHodazHblit HarpeBaTenbHblit
moaynb * /
Jednofézovy ohrevny modul * /
OpaHodazHuit HarpiBanbHuiA
mozaynb *
GRBT / GRBIN
Modut grzejny trojfazowys / 3x 1000W /Bt 230V/400V/Y/ B/ |19kg/kr  |10A/faza/faze /Phase/fase /
Tiifazovy topny modul * / B/YB phase / ¢asa /faza
Drei-Phasen-Heizmodul */ 3 x1500W /Bt 230V/400V /Y/ B/ 1,95kg/kr  |10A/faza/féze / Phase/ fase /
Triple phase heating module* / B/YB phase / ¢a3sa/faza
médulo de calefaccion trifdsico * /3 x 2000W/Br ~ |230V/400V/Y/ B/  |2,25kg/kr |10A/faza/faze / Phase/fase
Module de chauffage triphasé * / B/YB phase / dasa/fdza
Modulo riscaldante trifase™/ 3y 5500w /Br ~ [230v/400V/Y/ B/ [2,25kg/kr [16A/faza/féze / Phase/fase ]
Tpexda3Hblit HarpesaTenbHblil B/YB phase / daza/fdza
e 3x3000W/Br  |230V/400V/Y/B/  |2,45kg/Kkr |16A/faza/faze /Phase /fase
Imjfazovy 9hrevqy modulf / B/YB AN phase / dasa/ féza
Mpo‘ffﬂ.”" HATPIBATOHIN 13\ 4000W/Br |40V /A 27ka/Ke |32A-3fazy/faze [ Phasen/
y hases / fases / fasi / ¢asbi /
GRBT / GRBTN azy / pazu
3x 5000W /Bt 400V /A 2,95kg /kr  |40A-3 fazpt/ féze /Phasen /
hases / fases / fasi / da3bi/
azy / pasu

*zwrdci¢ uwage na przeznaczenie modutu / *vénujte pozornost ticelu modulu / #siehe den Zweck des Moduls / *note the purpose of the
module / *tenga en cuenta la destinacion del modulo / *Attention: la destination du module a noter / +fare attenzione alla destinazione d'uso
del modulo/+06patue BHUMaHe Ha Ha3HayeHue moayna / +zohladnite urcenie modulu /* 3BepHiTb yBary Ha NpuU3HaueHHA MoaynA



NAVOD K OBSLUZE TOPNEHO MODULU

1. Zamyslené pouziti.

a. Topny modul GRBT je uréen pouze pro ohfev vody ve smaltovanych ocelovych zdsobnikovych
ohfivacich vody, které nejsou vybaveny titanovou anodou.

b. Topny modul GRBTN je uréen k ohfevu vody ve smaltovanych ocelovych a nerezovych kapacitnich
ohfivacich vody.

2. Instalace.

Topny modul by mél instalovat pouze kvalifikovany instalaéni technik s platnou kvalifikaci SEP nebo
narodni elektrotechnickou kvalifikaci vhodnou pro danou zemi poufziti, v souladu se vSemi platnymi
bezpecnostnimi a jinymi predpisy. Vyrobce neruci za poskozeni topného modulu v dlsledku
nespravné instalace.

a. Vyprazdnéte ohfivac vody.

b. Odsroubujte zaslepku otvoru, do kterého bude instalovan topny modul.

c. Utésnéte a zaSroubujte modul nepfipojeny ke zdroji elektrické energie topného modulu.

d. Naplite ohfivac vody vodou.

e. Zkontrolujte tésnost zavitového spoje a v pfipadé potfeby topny modul dotahnéte nebo
pretésnéte.

f. Topny modul by mél byt ptipojen k napdjecimu systému poskytujicimu zakladni ochranu pred
urazem elektrickym proudem, vybaveny proudovym chrani¢em s citlivosti 30mA a mZikovym
nadproudovym spinacem pro kazdou fazi dle vySe uvedené tabulky.

g. Pred trvalym pfipojenim modulu k siti (verze bez zastrcky) je nutné vypnout napajeni na vsech 3
fazich.

h. Moduly se zastrékou by mély byt pfipojeny pouze do zasuvek s uzemnovacim kolikem.
Nepouzivejte prodluzovaci kabely ani adaptéry.



3. Pouziti.

a. Jednofazovy topny modul ma vestavénou teplotni pojistku, ktera chrani cely modul proti vyhoteni
pfi zvySeni teploty nad 90°C. Pokud teplotni pojistka vypadne, odpojte modul od napdjeni, zjistéte a
odstrante pficinu aktivace pojistky, bez zasahu do topného modulu. Nechte vyrobek vychladnout.

Po odpojeni modulu ze zasuvky a vyjmuti knofliku reguldtoru pomoci Sroubovdku stisknéte reset
umistény v otvoru (viz schéma na posledni strané). Poté modul zapnéte a zkontrolujte jeho funkci.
Modul ma vestavény termostat s teplotnim rozsahem 20°C - 80°C (+/- 5°C). Pro zachovani maximalni
Zivotnosti by mél byt termostat nastaven na stfedni hodnoty provozniho rozsahu.

b. Trifazovy topny modul ma vestavénou teplotni pojistku, ktera chrani cely modul proti vyhoreni pfi
zvyseni teploty nad 105 °C. V pfipadé vypadnuti teplotni pojistky odpojte modul od napajeni, zjistéte
a odstranite pficinu aktivaci pojistky bez zdsahu do topného modulu. Nechte vyrobek vychladnout. Po
odpojeni napajeni modulu, vedle knofliku regulatoru, stisknéte Sroubovakem reset umistény v otvoru
(viz schéma na posledni strané). Poté modul zapnéte a zkontrolujte jeho funkci. Modul ma vestavény
termostat s teplotnim rozsahem 20°C - 85°C (+/- 5°C). Pro zachovani maximalni Zivotnosti by mél byt
termostat nastaven na stfedni hodnoty provozniho rozsahu.

c. Topné téleso musi byt béhem provozu zcela ponoreno v kapaliné.

d. Pravidelné kontrolujte, zda zatizeni neni poskozeno a zda je bezpecéné jej pouZivat.

e. Pokud je napajeci kabel poSkozen, zafizeni je nepouZitelné.

f. Ohfiva¢ mohou pouzivat osoby s omezenymi fyzickymi, smyslovymi, mentalnimi schopnostmi nebo
nedostatkem zkusSenosti a znalosti, pokud jim byl poskytnut dohled nebo pokyny k bezpecnému
pouzivani zafizeni a pokud rozumi doprovodnym hrozbam.

g. Zatizeni neni hracka a nesmi byt pouzivano détmi. Cisténi a tdribu by nemély provadét déti.

h. Pravidelné (nejméné jednou za 6 mésicl) kontrolujte stav vodniho kamene na topnych télesech a
kapildru termostatu. Zjistite-li znecisténi, oCistéte vyse uvedené ¢asti, pricemz dbejte zvlasté na to,
abyste neposkodili trubky.

4. Nespravné pouziti.

a. Nezapinejte elektrické napajeni, dokud neni topny modul ponofen ve vodé.

b. Topny modul necistéte chemicky ani mechanicky ostrymi ndstroji.

c. Topny modul se nesmi sam opravovat.

d. Topny modul neponofujte do jiné kapaliny, nez pro kterou byl navrzen.

e. Topny modul nemUZe pracovat ve vzduchu.

f. Topny modul GRBT / GRBTN by nemél byt instalovan do zafizeni s jinymi zdroji tepla prekracujicimi
maximalni provozni teplotu termostatu: pfi jednofazovém 90°C a trojfazovém 105°C.

g. Pokud pouZivate jiny zdroj tepla (napf. kamna na uhli), zkontrolujte po topné sezéné spravnou
funkci topného modulu. V pfipadé poruchy provedte Ukony popsané v bodech 3a a 3b.

h. Skfin ohfivace nesmi byt zaplavena.

ZARUCNI KARTA

1. Predmét zaruky.

Za podminek stanovenych v tomto zaru¢nim dokumentu spolec¢nost Eliko Morka Sp. J. poskytuje
kupujicimu zaruku za jakost na vyrobek uvedeny v poli Typ, déle jen topny modul, a zavazuje se
bezplatné odstranit jeho vyrobni vady, nebo neni-li to mozné, vyménit jej za bezvadny jeden ve



Ihdtach uvedenych v bodé 5 tohoto zarucniho listu. Zaruka se vztahuje na zafizeni prodavana a
pouzivana na Uzemi Polské republiky a zemi EU.

2. Zarucni doba.

Zarucni doba je 24 mésicl od data prodeje, nejdéle vsak 36 mésicl od data vyroby.

3. Povinnosti vyrobce.

V rdmci zaruky je vyrobce povinen opravit vadné topné téleso, tj.

a.odstranit vady vzniklé v disledku pficin, které lze pficist vyrobci,

b. vyménte vadny topny modul za bezvadny, pokud oprava neni mozna nebo pokud si podle nazoru
vyrobce oprava vyzada vyssi ndklady nez jeho vyména.

4. Reklamacni fizeni.

V pripadé preruseni prace topného télesa zkontrolujte, zda je funkéni ochrana (jisti¢) ve Vasi
elektroinstalaci, ke které je toto topné téleso pripojeno. Poté se obratte na konkrétniho obchodniho
partnera vyrobce_distributora nebo prodejniho partnera v konkrétni zemi EU a podejte na jeho
adresu Zadost jejiz formuldr naleznete na niZe uvedené strance. Stahnout Reklamacni formular na
www.eliko.pl.

5. Termin opravy.

Lh(ita opravy je 14 dnl ode dne dodani topného modulu a kompletni dokumentace vyrobci. Ve
zvlasté oddvodnénych pripadech mize byt doba opravy prodlouZzena o dobu nezbytnou k pInéni
zarucnich povinnosti.

6. Zarucni kryti.

a. Zaruka se vztahuje pouze na vady zplsobené vinou vyrobce.

b. Tato zaruka nevylucuje, neomezuje ani nepozastavuje prava kupujiciho vyplyvajici z nesouladu
produktu se smlouvou.

c. Zaruka se nevztahuje na nasledujici vady a zavady:

1) mechanické poskozeni, nasledky chemickych ¢inidel,

2) zplsobené nedodrzenim bodu 7 tohoto zarucniho listu,

3) zpUsobené nespravnou instalaci topného modulu,

4) zpUsobené pouZzivanim, prepravou, skladovanim nebo cisténim topného télesa, které neni v
souladu s navodem k obsluze,

5) v dasledku pouZzivani topného télesa v rozporu s obecné uznavanymi zdsadami pouzivani
elektrickych topnych téles,

6) zplsobené znecisténim topného modulu vodnim kamenem nebo odstranénim vodniho kamene
chemikdliemi a ostrymi nastroji, které nejsou k tomuto ucelu uréeny,

7) vyplyvajici z provozu v jiném zafizeni nebo jiném médiu, neZ pro které bylo navrieno.

7. Ztrata zarucnich prav.

Kupuijici ztraci prava ze zaruky v pfipadé:

a. provadét vlastni opravy nebo Upravy topného modulu,

b. manipulace s jakoukoli ¢asti topného modulu,

c. zjiSténi poskozeni, poruseni nebo odstranéni vyrobnich Cisel nebo jinych oznaceni identifikujicich
topny modul,

d. ztratu tohoto zarucniho listu,

e. instalace, provoz a pouzivani zafizeni v rozporu s ndvodem k obsluze topného modulu.

8. Prava a povinnosti kupujiciho.



a. Topny modul by mél byt dodan k opravé kompletni s vyplnénym Reklamacénim formularem
dostupnym na www.eliko.pl a vSemi pfilohami.

b. Podminkou pro opravu nebo vyménu topného modulu je splnéni podminek uvedenych v bodé 4
tohoto zarucniho listu a predloZeni nakupniho dokladu (faktura s DPH, paragon) topného modulu
spolu se spravné vyplnénym zaru¢nim listem. .

c. Pokud se zjisti, Ze topny modul urceny k opraveé je technicky Ucinny a bez zdvad, nebo se na zavadu
nevztahuje zdruka, mohou byt kupujicimu uctovany naklady na sluzby a materidl dle ceniku vyrobce.

Recyklace.

Tento vyrobek je elektrické zafizeni a podléha zvlastnim pozadavkim ohledné nakladani s
elektrickym a elektronickym odpadem. Nelze jej likvidovat s ostatnim komunalnim odpadem. Tyto
produkty je tfeba odevzdat na uréené sbérné a recyklacni misto pro elektricka zafizeni. Dékujeme za
vas prispévek k ochrané Zivotniho prostredi.



NAVOD NA OBSLUHU VYKUROVACIEHO MODULU

1. Zamyslané pouzitie.

a. Vykurovaci modul GRBT je urceny len na ohrev vody v smaltovanych ocelovych zasobnikovych
ohrievacoch vody, ktoré nie su vybavené titdnovou anddou.

b. Vykurovaci modul GRBTN je uréeny na ohrev vody v smaltovanych a nerezovych kapacitnych
ohrievacoch vody.

2. Instalacia.

Vykurovaci modul by mal instalovat iba kvalifikovany instalatér s platnou kvalifikaciou SEP alebo
narodnou elektrotechnickou kvalifikaciou vhodnou pre danu krajinu pouZitia, v stlade so vsetkymi
platnymi bezpecnostnymi a inymi predpismi. Vyrobca nezodpoveda za poSkodenie vykurovacieho
modulu v dosledku nespravnej instalacie.

a. Vyprazdnite ohrievac vody.

b. Odskrutkujte zatku otvoru, do ktorej bude inStalovany vykurovaci modul.

c. Utesnite a zaskrutkujte modul nepripojeny k zdroju elektrického napajania vykurovacieho modulu.
d. Naplrite ohrievac vody vodou.

e. Skontrolujte tesnost zavitového spojenia a v pripade potreby dotiahnite vykurovaci modul alebo
pretesnite.

f. Vykurovaci modul by mal byt pripojeny k napajaciemu systému poskytujucemu zékladnu ochranu
pred Urazom elektrickym prddom, vybaveny priadovym chrani¢om s citlivostou 30mA a okamzitym
nadprudovym spinacom pre kazdu fazu podla tabulky vyssie.

g. Pred trvalym pripojenim modulu do siete (verzie bez zastrcky) je povinné vypnut napajanie



vSetkych 3 faz.

h. Moduly so zastrékou by mali byt pripojené iba k zasuvkam s uzemrovacim kolikom. NepouzZivajte
predlzovacie kable ani adaptéry.

3. Pouzitie.

a. Jednofazovy vykurovaci modul ma zabudovanu teplotnu poistku, ktord chrani cely modul proti
vyhoreniu pri zvyseni teploty nad 90°C. V pripade vypadnutia teplotnej poistky odpojte modul od
napdjania, zistite a odstrante pricinu aktivacia poistky, bez zdsahu do vykurovacieho modulu. Produkt
nechajte vychladnut.

Po odpojeni modulu zo zdsuvky a odstraneni gombika reguldtora pomocou skrutkovaca stlacte reset
umiestneny v otvore (pozri schému na poslednej strane). Potom modul zapnite a skontrolujte jeho
¢innost. Modul ma zabudovany termostat s teplotnym rozsahom 20° C-80° C (+/- 5 ° C). Pre
zachovanie maximalnej zivotnosti by mal byt termostat nastaveny na stredné hodnoty
prevadzkového rozsahu.

b. Trojfazovy vykurovaci modul ma zabudovanu teplotnu poistku, ktora chrani cely modul proti
vyhoreniu pri zvySeni teploty nad 105°C. V pripade vypadnutia teplotnej poistky odpojte modul od
napdjania, zistite a odstrante pricinu aktivaciu poistky bez zdsahu do vykurovacieho modulu. Produkt
nechajte vychladnut. Po odpojeni napajania modulu, vedla gombika regulatora, stlaéte skrutkovacom
reset umiestneny v otvore (pozri schému na poslednej strane). Potom modul zapnite a skontrolujte
jeho ¢innost. Modul ma zabudovany termostat s teplotnym rozsahom 20°C - 85°C (+/- 5°C). Pre
zachovanie maximalnej zivotnosti by mal byt termostat nastaveny na stredné hodnoty
prevadzkového rozsahu.

c. Ohrievacie teleso musi byt pocas prevadzky uplne ponorené v kvapaline.

d. Pravidelne kontrolujte, ¢i zariadenie nie je poskodené a ¢i je bezpetné ho pouzivat.

e. Ak je napajaci kdbel poskodeny, zariadenie je nepouzitelné.

f. Ohrieva¢ mozu pouzivat osoby s obmedzenymi fyzickymi, zmyslovymi, dusevnymi schopnostami
alebo nedostatkom skusenosti a vedomosti, ak im bol poskytnuty dohlad alebo pokyny na bezpeéné
pouzivanie zariadenia a ak rozumeju sprievodnym hrozbam.

g. Zariadenie nie je hracka a nesmu ho pouzivat deti. Cistenie a Gdrzbu by nemali vykonavat deti.

h. Pravidelne (najmenej raz za 6 mesiacov) kontrolujte stav vodného kamena na vykurovacich
telesach a kapildre termostatu. Ak zistite kontaminaciu, vycistite vyssSie uvedené casti, pricom dbajte
najma na to, aby ste neposkodili rarky.

4. Nespravne pouzitie.

a. Nezapinajte elektrické napdjanie, kym vykurovaci modul nie je ponoreny vo vode.

b. Ohrievaci modul necistite chemicky ani mechanicky ostrymi nastrojmi.

c. Vykurovaci modul sa nesmie samostatne opravovat.

d. Ohrievaci modul nepondrajte do Ziadnej inej kvapaliny, neZ pre ktoru bol navrhnuty.

e. Vykurovaci modul neméze pracovat vo vzduchu.

f. Vykurovaci modul GRBT / GRBTN by sa nemal instalovat do zariadeni s inymi zdrojmi tepla
prekracujucimi maximalnu prevadzkovu teplotu termostatu: pri jednofdzovom 90°C a trojfazovom
105°C.

g. Ak pouZivate iny zdroj tepla (napr. kachle na uhlie), po vykurovacej sezéne skontrolujte spravnu
¢innost vykurovacieho modulu. V pripade poruchy vykonajte Ukony opisané v bode 3a a bode 3b.

h. Kryt ohrievaca nesmie byt zaplaveny.



ZARUCNY LIST

1. Predmet zaruky.

Za podmienok uvedenych v tomto zaru¢nom liste spolo¢nost Eliko Morka Sp. J. poskytuje
kupujucemu zaruku za akost na vyrobok uvedeny v poli Typ, dalej len vykurovaci modul, a zavazuje sa
bezplatne odstranit jeho vyrobné chyby, alebo ak to nie je mozné, vymenit ho za bezchybny jeden v
lehotach uvedenych v bode 5. tohto zaru¢ného listu. Zaruka sa vztahuje na zariadenia predavané a
pouzivané na Uzemi Polske]j republiky a krajin EU.

2. Zarucna doba.

Zarucna doba je 24 mesiacov od datumu predaja, najdlhsie vSak 36 mesiacov od datumu vyroby.

3. Povinnosti vyrobcu.

V ramci zaruky je vyrobca povinny opravit chybné vykurovacie teleso, t.j.

a.odstranit chyby spdsobené pri¢inami, ktoré mozno pripisat vyrobcovi,

b. vymernite chybny vykurovaci modul za bezporuchovy, ak oprava nie je mozna, alebo ak si podla
nazoru vyrobcu oprava vyZiada vyssie ndklady ako jeho vymena.

4. Reklamacné postupy.

V pripade prerusenia prace topného telesa skontrolujte, ¢i je funénd ochrana / isti¢/ vo Vasej
elektroinstalacii. Potom sa obratte na konkrétneho obchodného partnera, vyrobcu, distriblatora
alebo predajného partnera v konkrétnej zemi EU. Alebo podajte na jeho adresu Ziadost , ktorej
formuldr najdete na nizsie uvedenej stranke. Stahnutie reklamaéného formulara na na www.eliko.pl.
5. Termin opravy.

Lehota na opravu je 14 dni odo dna dodania vykurovacieho modulu a kompletnej dokumentacie
vyrobcovi. Vo zvlaét odévodnenych pripadoch méze byt doba opravy predizena o dobu potrebnui na
splnenie zarucnych povinnosti.

6. Zarucné krytie.

a. Zaruka sa vztahuje len na chyby spésobené vinou vyrobcu.

b. Tato zaruka nevylucuje, necbmedzuje ani nepozastavuje prava kupujuceho vyplyvajuce z nesuladu
produktu so zmluvou.

c. Zaruka sa nevztahuje na nasledovné chyby a chyby:

1) mechanické poskodenie, nasledky chemickych cinidiel,

2) spésobené nedodrzanim bodu 7 tohto zaruéného listu,

3) spbsobené nespravnou instalaciou vykurovacieho modulu,

4) sp6sobené pouzivanim, prepravou, skladovanim alebo Cistenim vykurovacieho telesa, ktoré nie je
v stlade s navodom na obsluhu,

5) v d6sledku pouZzivania vykurovacieho telesa spésobom, ktory je v rozpore so vseobecne
uzndvanymi zdsadami pouzivania elektrickych vykurovacich telies,

6) sp6sobené kontaminaciou vykurovacieho modulu vodnym kameriom alebo odstrdnenim vodného
kamena chemikdliami a ostrymi nastrojmi, ktoré nie st na tento ucel urcené,

7) vyplyvajuce z prevadzky v inom zariadeni alebo inom médiu, nezZ pre ktoré bol navrhnuty.

7. Strata zarucnych prav.

Kupujuci straca zarucné prava v pripade:

a. vykonavat akukolvek opravu alebo Upravu vykurovacieho modulu svojpomocne,



b. zasah do akejkolvek ¢asti vykurovacieho modulu,

c. zistenie poskodenia, porusenia alebo odstranenie sériovych cisel alebo inych oznaceni
identifikujucich vykurovaci modul,

d. stratu tohto zaruc¢ného listu,

e. instalaciu, obsluhu a pouzivanie zariadenia v rozpore s ndvodom na obsluhu vykurovacieho
modulu.

8. Prava a povinnosti kupujtceho.

a. Vykurovaci modul je potrebné dodat na opravu kompletny s vyplnenym Reklamacénym formularom
dostupnym na www.eliko.pl a vSetkymi prilohami.

b. Podmienkou opravy alebo vymeny vykurovacieho modulu je splnenie podmienok uvedenych v
bode 4 tohto zdru¢ného listu a predloZenie nakupného dokladu (faktira s DPH, pokladni¢ny doklad)
vykurovacieho modulu spolu so spravne vyplnenym zaru¢nym listom.

c. Ak sa zisti, Ze vykurovaci modul uréeny na opravu je technicky ucinny a bez zavad, alebo ak sa na
zdvadu nevztahuje zaruka, mozu byt kupujicemu Uctované naklady na sluzby a material podla
cennika vyrobcu.

Recyklacia.

Tento vyrobok je elektrické zariadenie a podlieha Specidalnym poZiadavkam tykajicim sa nakladania s
elektrickym a elektronickym odpadom. Nemozno ho likvidovat s ostatnym komunalnym odpadom.
Tieto produkty je potrebné odovzdat na urc¢ené zberné a recyklaéné miesto pre elektrické zariadenia.
Dakujeme za vas prispevok k ochrane Zivotného prostredia.





